

Сельская Правда

вторник
22 мая 2018 г.
№ 40 (9753)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
15 мая 1932 года



Бизнес начинается со швейной мастерской

Район наш небольшой, но индивидуальных предпринимателей у нас немало. Кто-то из них организовал своё дело и ведёт его с лихих 90-х годов, а кто-то совсем недавно встал на этот нелёгкий путь. Одна из них - Евгения Викторовна Александрова из поселка Причулымского. Её маленькому бизне-

су всего-то около двух месяцев. Евгения занимается ремонтом лёгкой одежды. Может, не такое уж это яркое и масштабное дело, но очень нужное в повседневной жизни. Согласитесь, ведь нередко кому-то надо брюки подшить, или, скажем, портьеры, "молнию" на куртке поменять. И хочется, чтобы швей-

ная мастерская находилась где-нибудь в центре села. Такие мастерские в райцентре есть, но их не много. Теперь появилась ещё одна, помещение для своей мастерской Евгения Александрова арендует в бывшей конторе райпо.

Окончание на стр. 2.

реклама

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА & электроника

Бытовая техника & электроника
ЭЛ★МАРТ
ЕЖЕДНЕВНО НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Гарантия

Сервис

Акции

Скидки

сделаем скидку до 3000 р от цены конкурента

★ ГАРАНТИЯ низких цен

Новый магазин!

Зырянское,
ул. Смирнова, 6/3н
т. 8(382-43) 2-25-88

6+

Уважаемые предприниматели, руководители сферы малого бизнеса! Приглашаем вас принять участие в мероприятиях, посвященных Дню российского предпринимательства:

23 мая - праздничная игровая программа "Поле чудес: "Даешь бизнес!", дом досуга и творчества, с. Зырянское, ул. Калинина, д.1, начало - 18.00;

25 мая - тематическая экскурсия для предпринимателей в районном краеведческом музее "Земля зырянская". Начало - 16.00;

25 мая - праздничный ужин, посвященный Дню российского предпринимательства. Место проведения - столовая "Кооператор". Начало - 18.00, вход 1300 рублей;

1 июня - ярмарка товаров местных производителей Причулымья. Начало в 11.00. В программе мероприятия запланированы батуты, мини-зоопарк. Будем рады вас видеть в качестве участников и гостей на наших мероприятиях.

Администрация района,
Центр поддержки
предпринимательства
Зырянского
района.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ-ПОГРАНИЧНИКИ, ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА! ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК "ПОГРАНИЧНОЕ БРАТСТВО", посвященный 100-летию образования пограничных войск, который состоится 26 мая в с. Михайловка

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА:

10.00 - работа торговых точек - открытая площадка возле ДК,
10.00 - показ видеороликов, слайдов "Судьба пограничника", зрительный зал ДК,
11.00 - торжественное построение "Слава пограничнику-ветерану!" - площадка ДК,
12.00 - спортивная эстафета "Пограничником надо родиться!" - площадка ДК,
13.00 - концертная программа "За тех, кто служит на границе!" - площадка ДК,
с 17.00 до 21.00 - вечер отдыха "Зеленые фуражки" - открытая площадка ДК.
В фойе - выставка фотографий и армейских фотоальбомов

6+

Продолжается подписка на "Сельскую правду" на второе полугодие 2018 года. Попспешите на почту!

Село и люди

Сев нельзя отменить

НЕСМОТРЯ НА НЕПОГОДУ, БОГОСЛОВСКИЕ МЕХАНИЗАТОРЫ ВЕДУТ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Май перевалил за середину. Нынешней весной по темпам посевной мы отстаём от уровня прошлого года примерно на две недели. Между тем, механизированной бригаде Богословского отделения Зонального комбикормового завода предстоит засеять 7000 га своей пашни и ещё 500 га на землях бывшего сехоза. Земля подготовлена к севу ещё с осени. На поля богословцы вышли 29 мая, влагу прибили на всей площади - на 7500 гектарах.

На богословских полях мы побывали 16 мая. На краю поля стояли "кировцы" и посевные комплексы, которые механизаторы настраивали на работу.

- На сегодня мы уже засеяли ячменем 500 гектаров полей, - говорит инженер В.С. Сливкин. - Всего ячменем у нас будет занято 1200 га, причём ячмень сеем четырёх сортов. Горох у нас тоже нескольких сортов. Мы его сеем вместе с пшеницей, чтобы не полегал, и было легче его убирать. Из всех сортов пшеницы, которые мы опробовали, оставили только два - икар и иренъ. После пшеницы возьмёмся за овёс и кормовые культуры, которые пойдут на закладку сенажа. Как раз сейчас настраиваем свои посевные комплексы на сев рапса, семена у него очень мелкие. В прошлом году мы сеяли рапса немного - только на корма, а в нынешнем году посеем 400 га

на зерно, оно идёт на производство масла. На севе рапса будут заняты два посевных комплекса "Кузбасс". В один из них селящики засыпали удобрения. На втором комплексе, прицепленном к трактору, которым управляет механизатор Анатолий Крестинин, инженер с бригадиром настраивали норму высева. Рукоятку "Кузбасса" надо было повернуть 35 раз, именно при стольких оборотах комплекс проходит гектар пашни, а затем взвесить высыпавшееся зерно.

- Надо так отрегулировать механизмы, чтобы в мешке было ровно восемь килограммов семян рапса, - поясняет Владимир Сергеевич. - Именно такой нормативный расход

является первые всходы рапса, на них нападает блошка, точно так же, как на капусту. Поэтому почти сразу всходы надо обрабатывать. Надеемся, что фермер Александр Алексеевич Котляров поможет нам, его поля расположены рядом с нашими. А на химпрополку зерновых культур мы обычно вызываем специализированную бригаду с Алтая.

Впервые будет сеять рапс и механизатор Александр Голимбиевский. В Богословском хозяйстве он работает уже шестой сезон, а на этом "кировце" с посевным комплексом - третий сезон. Как говорит Александр, к севу, ко всему комплексу весенных полевых работ,

На 21 мая, в нашем районе засеяно зерновыми всего 19 процентов посевных площадей от запланированного, в области этот показатель равен 21 проценту. В прошедшее воскресенье в СПК "Семёновский" сеяли ячмень. А вот высоковские фермеры и ОАО "Высокое" в выходные не смогли выехать в поле, потому что и в субботу, и в воскресенье были осадки. Более радостная картина в КФХ А.А. Котлярова. Здесь засеяно уже 47 % пашни от плана.

семян на гектар пашни. Мы с собой и мешки, и весы привезли. Глубина заделки семян рапса должна быть небольшой - 2-4 сантиметра - семена мелкие. Так настраиваем сеялки на каждую культуру, высев должен быть точным, это мне знакомо. А вот рапс для меня - культура новая, с нею я работаю только второй год. После того, как по-

механизаторы готовы, только бы погода поспособствовала их работе.

Владимир Сергеевич Сливкин уверен, что, несмотря на все капризы природы, хозяйство посетят. Техники для этого достаточно, большая часть её производительная. Всего в хозяйстве шесть посевных комплексов. Среди них один - мощный канад-



ский "Селфорд" с шириной захвата пашни 12 метров, плюс сеялки "Омичка". "Селфорд" на широких полях без колков может засеять в пределах 100 гектаров за один световой день. В хозяйстве есть два современных производительных трактора марки "Бюлер".

- Если наши комплексы без серьёзных поломок проработают весь световой день, то мы засеем в пределах 400 га, - говорит В.С. Сливкин. - Как показывает практика, а я в сельском хозяйстве уже больше сорока лет, зерновые можно сеять до 10 июня. Дальше смысла нет - зерновые не вызрева-

ют. В этом году будем сеять до 10-го числа. После возьмемся за кормовые культуры - будем сеять люцерну, суданку, клевер, тимофеевку. Все эти травы мы закладываем на сенаж. С такой погодой будем заняты на посевных работах, наверное, до 20 июня.

На нынешнем севе в Богословском отделении работают больше двадцати человек - это механизаторы и водители из Богословки и соседних деревень. Есть ещё подсобные рабочие, селящики, повара, которые настроены кормить мужчин сытно и вкусно.

Людмила МАКАРОВА.

В ЛЕСУ ОБНАРУЖЕН ТРУП ЖЕНЩИНЫ

На прошлой неделе, 15 мая, в селе Зырянском была расклеена на зданиях информация правоохранительных органов о том, что в лесном массиве, неподалёку от бывшего асфальтового завода, обнаружено тело женщины. Личность погибшей не установлена, так как труп мумифицирован. Как сказала нам следователь по особо важным делам Зырянского следственного отдела СК О.В. Шайдо, личность женщины, на сегодняшний день, не установлена, возбуждено уголовное дело по статье "Убийство", ведутся оперативно-розыскные мероприятия. Установлено, что волосы у женщины были не светлые, как сказано в информации, а седые, крашенные от корней, на голове был шиньон. Одна из версий, что это труп без вести пропавшей несколько лет назад жительницы района, не подтвердилась. Сейчас проводится комплекс медико-криминалистических и других экспертиз, в том числе достаточно сложных, чтобы можно было установить генотип обнаруженного трупа и другие параметры.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

Частью 1 статьи 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, пунктом 41 Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" на потребителя коммунальной услуги возложена обязанность вносить плату за коммунальные услуги, в составе которой оплачиваются услуги, предоставленные потребителю в жилом помещении, а также услуги, потребленные при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек.

Согласно подпункту "К" пункта 34 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 года № 354, при отсутствии индивидуального прибора учета в домовладении потребитель обязан уведомлять исполнителя о целях потребления коммунальных услуг при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек, виде и количестве сельскохозяйственных животных и птиц (при наличии), площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками, режиме водопотребления на полив земельного участка, а также мощности применяемых устройств, с помощью которых осуществляется потребление коммунальных ресурсов.

В настоящее время во избежание дополнительных расходов потребителям, не имеющим индивидуальных приборов учета, необходимо обратиться в ресурсоснабжающую организацию с целью проведения сверки площадей земельных участков для полива, либо установить прибор учета.

Установка прибора учета позволит полностью исключить все вопросы по расходу воды, используемой на земельном участке, позволит осуществлять оплату только за фактически потребленную воду.

Администрация ООО "Аква-Сервис".

Бизнес начинается со швейной мастерской

Окончание. Начало на стр. 1.

- Шить, заниматься рукоделием мне нравится, - рассказывает Евгения. - Когда-то, ещё в юности, в одном ателье я увидела, как шьют свадебные платья. Такая красота! Это, конечно, высший "пилотаж", можно сказать, искусство. Мне сразу захотелось научиться шить самой. Профессию швеи я получила, когда была уже замужем, и у меня было двое детей. Дети в школу пошли, а я - в ПУ-30, мастером у меня была Екатерина Ивановна Дейнеко. Спасибо ей, что она научила меня ремеслу. Потом я ещё немногого работала с хорошим мастером Еленой Палагиной. В её мастерской по пошиву одежды я многому научилась. После снова стояла на учёте в центре занятости. Специалисты центра не раз предлагали мне взять годовое пособие и открыть мастерскую по ремонту одежды. А я все отнекивалась - боялась. Наконец, решилась.

На своё годовое пособие Евгения Александрова приобрела швейную машинку, оверлог у неё был, но она купила ещё один, покруче. Как говорит швея, оверлог - "два в одном", выполняет несколько операций. Муж ей

сделал столы, широкие и удобные для работы, примерочную кабинку. Клиентов у швеи за полтора месяца работы пока немного, но люди идут. Кто-то прочитал объявление в газете, кто-то узнал о мастерской от друзей или соседей.

- Любую работу стараюсь делать аккуратно, - говорит Евгения. - Хочу угодить своим клиентам. На хлеб зарабатываю, а на масло пока не хватает, не все зырянцы обо мне еще знают. Мне же надо заплатить и за аренду помещения, и отчисления в Пенсионный фонд. Но я рада, что есть работа, что я при деле. Спасибо всем, кто помог мне оформить документы, зарегистрироваться, кто поддержал меня и словом, и делом. Я буду, конечно, стараться делать своё дело на совесть, дорожить своими клиентами, а уж как сложится мой путь в бизнесе, пока не знаю.

Надеемся, что у начидающего предпринимателя все сложится хорошо. Мы желаем Евгении Александровой удачи.

Людмила МАКАРОВА.

24 мая в 16.00 приглашаем всех желающих на очередную лекцию по повышению правовой грамотности населения, организованную комитетом по государственно-правовым вопросам Администрации Томской области. Тема лекции: "Как правильно распорядиться своим имуществом". ЦОД Центральной библиотеки (с. Зырянское, ул. Озерная, 3).

Память

“Альбатрос” вернулся со Смоленщины

ЗЫРЯНСКИЕ ПОИСКОВИКИ УЧАСТВОВАЛИ В ВЕСЕННЕЙ ЭКСПЕДИЦИИ

Четвертого мая сводный поисковый отряд "Патриот" (командир М.А. Елезов) в составе 11 человек вернулся из очередной поисковой экспедиции. В составе томского отряда работали ребята из поисковых отрядов "За Родину!" Молчановского района и "Альбатрос" Зырянского района. Отряд вел раскопки на местах боев в Ярцевском районе Смоленской области с 19 по 30 апреля, ребята работали вместе с поисковым отрядом "Безымянный" из города Ярцева. Именно здесь погибла, защищая подступы к столице, 166-я Томская стрелковая дивизия.

Зырянский филиал Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса представляли первокурсники Александр Фофанцев и Юрий Елькин. Несмотря на то, что это была их первая экспедиция, ребята быстро адаптировались и активно включились в поиск, работали с интересом. Условия проживания были "спартанскими": ребята жили в палатках, готовили пищу на костре, ночевали в спальных мешках. Раскопки велись в лесу, из раскопов постоянно приходилось вычерпывать воду.

Отрядом были найдены останки семи советских солдат. Все бойцы погибли в стрелковых ячейках, найдены поодиночке. Вместе с останками бойцов был обнаружен железный медальон, который был отправлен на экспертизу. Также поисковики находили подсумки с патронами, саперные лопаты, ботинки, котелки и каски. Очень много было хорошо сохранившихся неразорвавшихся боевых снарядов времен Великой Отечественной войны. Зырянские ребята привезли с собой пакет со смоленской землей, чтобы раздать ее зырянцам, чьи родные пропали без вести в боях под Смоленском.

Погода в апреле не препятствовала проведению поисковых работ. Все поисковики достойно отстояли весеннюю Вахту Памяти. По словам Юрия Елькина, для сохранения благодарной памяти и уважения к нашим прадедам, отстоявшим Родину в жестокой борьбе с фашизмом, молодые должны участвовать в подобных мероприятиях.

В сентябре этого года останки солдат будут захоронены на Поле Памяти в городе Ярцеве с воинскими и хри-



стианскими почестями.

Бойцы Зырянского отряда "Альбатрос" участвовали во всех праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы. 16 поисковиков были отмечены гра-

мотами и благодарственными письмами военного комиссара Зырянского и Тегульдетского районов за личный вклад в патриотическое воспитание молодежи Зырянского района.

Галина НАЗАРОВА,
руководитель отряда
"Альбатрос".



Школьная жизнь

Социальные проекты сделают жизнь лучше

В начале этого учебного года ребята нашего 7 Б класса Зырянской школы вместе с консультантом, учителем математики и информатики нашей же школы Расимой Сайфулловной Сайнаковой стали участниками Х областного слета обучающихся Томской области. Команда в составе Анны Антоновой, Полины Головиной, Ефима Кузьмина, Евгении Улановой и Василины Сайнаковой сложилась не случайно. Все мы - слушатели центра гражданского образования "Родничок", созданного на базе нашей школы. На слете мы начали работу над своим новым социальным проектом "Дружный класс". Поставили цель, сформулировали задачи и разработали план мероприятий.

В течение всего учебного года наша команда работала над этим

проектом. Ежемесячно дистанционно мы связывались с региональным центром развития образования Томской области, отправляли отчет о проделанной работе и получали задание на следующий месяц. В таком режиме проходило знакомство с этапами социального проектирования. Совместные дела помогли нашему классу стать дружнее. Мы провели несколько интересных мероприятий для ребят нашей школы: "Обычаи и традиции католического Рождества", увлекательный квест для пятиклассников, приняли самое активное участие в проведении новогодних мероприятий, а также отлично повеселились в центре отдыха "Прогулки с мамалутами". Проведенные мероприятия сделали жизнь в нашей школе ярче, а нас они сдружили. Мы офор-

мили портфолио проекта, в котором нашли отражение все действия по его реализации. Заключительным этапом стало создание видеоролика о работе по реализации проекта "Дружный класс".

В конце апреля наша команда со своим уже реализованным проектом приняла участие в конкурсе "Сезон проектов 12+", проходившем в рамках XIII областного форума гражданских инициатив "Россия - это мы!". В этом конкурсе принимали участие команды из восемнадцати муниципалитетов Томской области и города Юрги Кемеровской области. Наша команда достойно представила свою работу, и мы стали лауреатами III степени.

Василина САЙНАКОВА,
корреспондент газеты
"Школьные вести".

Из почты

Не забывают ветерана

Живет у нас в Туенде замечательная женщина, труженица тыла, ветеран труда Зоя Васильевна Васильева. Сейчас ей уже 87 лет. От ее имени хочу поблагодарить всех, кто про нее не забывает и оказывает внимание из год в год ко Дню Победы. Спасибо за проявленную чуткость главе Михайловского сельского поселения Олегу Анатольевичу Ермакову, директору Дома культуры села Туенда Марине Геннадьевне Оvezовой, а также волонтерам. Ученицы Михайловской школы под чутким руководством педагога Анастасии Дмитриевны Сергеевой не забывают про Зою Васильевну. Алина Алексеева, Аня и Соня Оvezовы приходят к ней каждый праздник и поздравляют.

В нынешний праздник 9 Мая они тоже пришли ее проводить. А сам праздник День Победы в этом году в Туенде отметили с большим размахом. У нас, как и везде, по деревне прошел "Бессмертный полк". Была полевая кухня, был концерт, в котором участвовали и взрослые, и дети. Молодец Марина Оvezова! Замечательный получился праздник. Атмосфера дружелюбия начиналась от самого входа в дом культуры, играла музыка. Со сцены было сказано много добрых и хороших слов в адрес ветеранов, тружеников тыла. Самодеятельные артисты нам показали уникальные творческие номера, подарили прекрасное настроение. Всем и во всем желаю успехов, благополучия в жизни и достатка.

Депутат Михайловского сельского поселения А.Н. УДИФАНОВА.

Спорт

Наш Андрей - второй среди "тяжей"

В конце апреля в Томске в спорткомплексе "Юпитер" проходил Кубок области по греко-римской борьбе среди юношей 2003 года рождения. В самой престижной весовой категории до 100 кг второе место занял борец из села Высокого Андрей Кузнецov. В финале он проиграл только чемпиону Сибири, сильному борцу из города Северска.

Восьмого мая состоялось Первенство города среди старших юношей 2000-2002 годов рождения. Два почетных третьих места заняли опытные борцы Кирилл Медведев в весовой категории до 66 кг и Семен Будько до 77 кг.

В конце мая борцов ждет областной турнир в соседнем селе Первомайском. Впервые в подобных соревнованиях примут участие борцы из Шиняева. Поже-



ляем им успехов, а их тренеру Юрию Владимировичу Селезневу - отличных учеников, выносливых спортсменов и терпения!

Ольга УШАКОВА.

Прием граждан проводит руководитель государственной инспекции труда в Томской области

Уважаемые жители Зырянского района, 22 мая с 10.30 до 11.30 в кабинете № 26 администрации района (ул. Советская, д. 10, кабинет Думы Зырянского района) ведет прием руководитель государственной инспекции труда в Томской области А.В. Романов.

Вы можете обратиться с вопросами о задолженности по зарплатной плате, проконсультироваться по вопросам в сфере трудовых отношений и другим интересующим вас вопросам в сфере труда.

Администрация района.

23 мая на рынке

(с.Зырянское)

ярмарка растений

яблони, груши, альча, слива, терн, черевицня, абрикос, вишня, жимолость, облепиха сладкая, виктория и многое другое.

Алена,
сайт Садовод-Томск РФ.
Тел. 8-952-683-95-39.

реклама

ВНИМАНИЕ, САДОВОДЫ! «СЕВЕРНЫЙ САД» (САЖЕНЦЫ СИБИРИ) предлагает вашему вниманию посадочный материал плодовых, ягодных, декоративных культур, благополучно переносящих посадку в сибирских условиях. Надеемся порадовать вас новинками сибирской селекции!

Новинка МАЛИНА - КРАСА РОССИИ, ГОРДОСТЬ РОССИИ (малиновое дерево), сорта относятся к категории элитных, устойчивы к холдам и болезням, кусты не высокие 1,6 м, компактные, плодоношение обильное, регулярное, на одной ветке созревает до 100 крупных ягод, костянки мелкие и имеют плотное сцепление друг с другом. Вес ягод достигает 25 г, куст даёт очень мало поросли, урожайность 10-12 кг с куста. СМОРОДИНА ЧЁРНАЯ АСТАХОВСКАЯ - отличается разными сроками созревания, ИЗЮМНАЯ (ранняя), СЕЛЕЧЕНСКАЯ-2 (средняя), ДОБРЫНЯ (поздняя). Длина кисти астаховской смородины до 20 см, а каждая ягода размером с крупную черешню, обладают фантастической урожайностью и удивительным вкусом, вес ягод 7-8 г каждая, в отличие от всех прочих сортов смородины в каждой кисти не менее 15 ягод, а ветви облеплены кистями крупной ягоды. Поражает необычный вкус этой смородины, она не кислая, как обычно, а действительно очень сладкая. Ещё более ценными сорта Астахова делает их высокая устойчивость к мучнистой росе и почковому клещу. ЛУЧШИЕ ПЕРЕОПЫЛЯЮЩИЕСЯ СОРТА ЖИМОЛОСТИ -Д ОЧЬ ВЕЛИКАНА, СИНИЧКА, ШАХИНЯ - для них характерно удачное сочетание хорошей урожайности (более 4 кг с куста) и десертного вкуса плодов (ягода до 5 см). ВИШНЯ АШИНСКАЯ, СУББОТИНСКАЯ - устойчивы к болезням и вредителям, зимостойкие и высокую ожидаемую, плоды 6 г, тёмно-красные (как у черешни) с такой же тёмно-красной мякотью, отличного десертного вкуса, плодоношение обильное. Также в продаже яблоня Мазунина - ЧУДНОЕ, ПРИЗЕМЛЁННОЕ, СОКОЛОВСКОЕ на карликовых подвоях - большинство из них вступает в плодоношение на 2-й год. Их высота до 2,5 метра, не затянут участок, выдерживают морозы до -50. Так же в продаже большой ассортимент яблонь крупноплодных, полукультурок раннего, среднего, позднего сроков созревания, новые сорта виктории, крыжовника бесшипный, новые сорта груши, слива зимостойкая уссурийская, абрикос, черешня, айва японская, ежевика, ирга, рябина, малина.

ЖДЕМ ВАС В ЗЫРЯНСКОМ НА РЫНКЕ 24-25 мая. ИЩИТЕ АВТОМОБИЛЬ С ВЫВЕСКОЙ "СЕВЕРНЫЙ САД". Остерегайтесь подделок.

Ср, 23/05	Чт, 24/05	Пт, 25/05	Сб, 26/05
+8° +6°	+8° +1°	+10° +4°	+11° +2°
дождь	облачно	дождь	облачно
© 737 мм	© 745 мм	© 752 мм	© 751 мм
89%	85%	93%	96%
↗ 4 м/с	↘ 5 м/с	↑ 4 м/с	↘ 2 м/с

27 МАЯ - ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

Дорогие братья и сестры! 27 мая Русская православная церковь празднует один из двенадцати больших праздников - день Святой Троицы. Накануне, 26 мая, православные христиане отмечают Троицкую родительскую субботу. В эту субботу церковь особенно молится за всех умерших православных христиан.

Часто люди спрашивают: когда правильно ходить на кладбище - в родительскую субботу или в день Святой Троицы. Ходить на кладбище можно в любой день, главное - для чего мы туда ходим. Посещать кладбище по православному обычай нужно в двух случаях: во-первых, чтобы привести могилу своего родственника в порядок, делать это нужно до праздников - Пасхи, Радоницы, Троицкой родительской субботы. Во-вторых, мы ходим на кладбище, чтобы помолиться Богу за умершего. В западные же дни - Радоница, Троицкая родительская суббота и, тем более, день Святой Троицы - нужно быть в храме, молиться за себя и за своих близких, как за здравие (о живых), так и за упокой (об ушедших в мир иной). По умершим нужно заказывать панихиды, также можно пригласить священника на могилу своего близкого человека, чтобы он своей молитвой не только попросил у Бога прощения грехов умершего, но и своей службой освятил могилу, которая является времененным пристанищем для умершего.

Кладбище - святое место, поэтому распространенная в советское время традиция есть и пить спиртное на кладбище - антихристианская и греховная. Если хотите посидеть с близкими родственниками, лучше это сделать дома.

Священник Алексий НАГИБИН.

БЛАГОДАРИМ

Восьмого мая не стало нашего любимого мужа, папы, дедушки, брата Александра Борисовича Герасимова. Очень рано он ушел из жизни! Тяжелая боль утраты навсегда останется в наших сердцах.

Благодарим за моральную и материальную поддержку в организации похорон всех родных, близких людей, друзей, знакомых, соседей, особенно семьи А.С. Фаттахова и Ю.А. Каминского. Особую благодарность выражаем руководителям и коллективам ООО «ЭкоТранс», ООО «Аква-Сервис», ООО «ГазТехСервис» за оказание моральной и материальной помощи, спасибо администрации Зырянского средней школы, лично Тамаре Даниловне Шайдо и Алексею Александровичу Воротникову. Очень хочется также отметить слаженную работу сотрудников ритуальной службы.

Спасибо всем, кто не остался равнодушным к нашему горю. Спасибо всем за помощь! Здоровья вам всем и вашим семьям, родным и близким!

С уважением, семья Герасимовых, Половинкиных и Тюфтяевых.

Администрация ОГБУЗ "Зырянский районная больница" выражает искреннее соболезнование Черкашиной Галине Георгиевне и Елене Васильевне по поводу смерти

ХРОМЫХ НИКОЛАЯ ДМИТРИЕВИЧА.

23 мая на рынке

(с.Зырянское)

ярмарка растений

реклама

яблони, груши, альча, слива, терн, черевицня, абрикос, вишня, жимолость, облепиха сладкая, виктория и многое другое.

Алена,
сайт Садовод-Томск РФ.
Тел. 8-952-683-95-39.

Организация **СНИМЕТ**
2- или 3-комн. благ. **КВАРТИРУ**
для сотрудников на длительный
срок. Тел. 8-923-403-19-82.

реклама

“АВТОХИМЧИСТКА”

Полная
и частичная чистка
салонов
автомобилей.

Ул.Советская, д.50. Тел. 8-961-098-70-98.

реклама

От всей души!

Поздравляем с юбилеем родного брата, дядю, дедушку **ВЛАДИМИРА ФЕДОРОВИЧА ЯТКИНА!**

Улыбнись веселей -
Это твой юбилей,
Мы цеуем тебя, обнимаем,
Много счастья, здоровья
На долгие годы
Мы, родной, тебе желаем.
Не беда, что мелькают годы,
И волосы от времени седеют,
Была бы молодой душа,
А души молодые не стареют.
Семьи Антоновых, С. Пименовой и О. Василевич.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Тел. 8-952-177-77-11, 8-923-914-13-19.

реклама

Купим дорого

шкурки соболя, медвежьи лапы, сухую желчь и клыки.

Тел. 8-903-954-63-71,
8-923-432-90-05.

**ООО АГРОФИРМА
“ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ”**
(КФХ Колесникова Е.А.)

ПРЕДЛАГАЕТ:
-бройлеров (3 сут. КОББ 500),
-петушков (15 руб.),
-ИНДЮШАТ (тяжелый кросс),
-ГУСЯТ,
-цыплят породных несущих (несортированные): черная московская, легбар, первомайская, котляревская, павловская серебристая,
-перепелок и кур-молодок (кросс и порода, 3 мес.), петухов, комбикорм, поилки, кормушки.
Консультация, гарантия.
Ждем вас **26 мая в 15.00**
в с. Зырянском (на рынке).
Тел. 8-952-887-00-88,
8-952-184-71-18. сайт: tom-pred.ru

реклама

РАЗНОЕ:

ВСПАШКА ОГОРОДА МОТОБЛОКОМ. Тел. 8-962-783-78-72.

ВСПАШКА ОГОРОДА ФРЕЗОЙ. Тел. 8-952-686-71-59.

ВСПАШКА ОГОРОДА ФРЕЗОЙ. Тел. 8-952-175-48-06.

ТРЕБУЕТСЯ РАМЩИК НА ЛЕНТОЧНУЮ ПИЛОРАМУ. Тел. 8-909-546-51-82.

КУПЯТ “ЗАПАСКУ” на “ГАЗЕЛЬ”. Тел. 8-913-882-40-57.

На правах рекламы

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ пиленая, уклад - 4,6 т.р, накид - 3,5 т.р., долготъем - 1,5 т.р. (вторая машина 1 т.р.), ГАЗ-53.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ВЫВОЗ МУСОРА (ГАЗЕЛЬ тент, ГАЗ-53). Тел. 8-952-807-91-52.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ (ГАЗ-53). **ВЫВОЗ МУСОРА.** Тел. 8-906-958-55-29.

реклама

ПРОДАЮТ:

ПИЛОМАТЕРИАЛ (сосна). Тел. 8-909-546-51-82.

детскую **КРОВАТКУ**. Тел. 8-923-416-39-60.

РАССАДУ, САЖЕНЦЫ из Бакчара. Тел. 8-913-813-20-22.

КОЗ (1 г.6 мес., непокрытые) по 3500 руб. Тел. 8-913-117-15-71.

хороших **ПОРОСЯТ** (1 м.), **КРОЛИКОВ** разных возрастов. Тел. 8-961-888-00-57, с.Зырянское.

железные **ВОРОТА**, б/у. Недорого. Тел. 8-923-433-62-54.

БЫЧКА (1 мес.). Тел. 8-953-913-46-54.

ТРАКТОР “T-16 МГ” с запасным двигателем и запчастями, ХТС. Тел. 8-960-969-16-15, 22-428.

На правах рекламы

24 МАЯ инкубационная станция **“ЭЛИТНОЕ”** реализует цыплят уникального бройлера КООБ500 (**короткие ноги, широкая грудка, растут до 7 кг**), 1-7 сут., цыплят «Хай-секс» (курочка, 65 р.), утят (100 р.), индушат (1-7 дн.), комбикорм «Чик-фут» 520 р./10 кг. Тел. 8-383-944-382, 8-963-946-87-29.

ПРОДАЖА с 8 до 10.00 Зырянское, рынок, с 11 до 12.00 - Асино, автовокзал.

реклама

Газета зарегистрирована в Южно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 24 июля 2000 г. Свидетельство № ПИ 12-0123.

Учредители: Администрация Зырянского района, Зырянская районная Дума.
Главный редактор ИВАНОВА Наталья Викторовна
Адрес издателя и редакции: 636850, с.Зырянское, ул. Кирова, 16.
Тел.: редактора - 22-328, корреспондентов и бухгалтерии - 21-212. Сот. 8-906-954-36-53.
E-mail: selskaya_pravda@mail.ru Сайт газеты <http://moyaokruga.ru/selskaya-pravda/>

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены.
Цена свободная.
Дата выхода - 22-05-2018. Подписано в печать: по графику - 21.05.2018. 18.00.
Фактически - 16.00.
Газета отпечатана в Томской городской типографии.
Адрес типографии: 634003, г.Томск, ул.Дальне-Ключевская, 62.
Заказ 1931. Тираж 2620. Индекс газеты П 5336.